

西安警方开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

阳光讯(记者熊玺通讯员季晓宇张磊)6月30日20时至7月1日1时,西安市公安局按照陕西省公安厅统一部署,在全市开展了夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

按照公安部和省公安厅要求,西安市公安局于6月30日在全市开展了夏季治安清查整治行动。作为行动的重要组成部分,西安警方于当晚20时正式启动夏夜治安巡查宣防集中统一行动。本次行动针对夏季社会治安规律特点,严打突出违法犯罪,整治突出治安乱点,清除突出公共安全隐患,化解突出矛盾纠纷风险,强化社会面

整体防控,持续加强公共安全管理,确保辖区社会大局持续安全稳定。

行动中,西安市各级公安机关加大巡逻防控力度,对重点行业领域开展了地毯式排查,突出整治效果,对“黄赌毒”“食药环”和“盗抢骗”等违法犯罪行为开展集中打击整治,并对沿街店铺开展安全检查,登记核实流动人口信息,着力消除各类安全隐患,同时开展反诈提醒和安全防范提示。

据统计,在本次夏夜治安巡查宣防集中统一行动中,全市各级公安机关共出动警力8775名、警车1015台,

发动组织群防群治力量13600余名,深入易发案的重点地区和场所,全面开展拉网式、滚动式大清查,共检查娱乐场所、特种行业、“九小场所”及经营性自建房等3805家,现场整改安全隐患45处;设立综合查缉、巡查管控、公安检查站等各类查控卡点78个,累计核查车辆6807辆、人员8322人,抓获违法犯罪嫌疑人6人,查处酒驾29起、醉驾8起、炸街扰民8起;排查矛盾纠纷53起,公安机关独立化解46起,联合化解5起,移交其他部门调解2起;设置宣防点202个,发放宣传资料8617份。

西安公安交警走进陕西警官职业学院举办练兵比武打擂台活动

阳光讯(记者郭璟霖)6月29日,西安公安交警碑林大队在陕西警官职业学院,举办了2023年第3期“强素质、长才干、勇担当、争第一”练兵比武打擂台活动。

比赛分为“故事讲述”和“风险问答”两个环节。“故事讲述”环节共有8名选手参赛,陕西警官职业学院的10名师生代表担任评委。讲述过程中,8名参赛选手全情投入,围绕“三下”工程为民服务举措、执法规范化建设以及从警工作感悟等方面内容,详细介绍了西安交警碑林大队在日常工作中的先进经验和做法。特别是四中队网格长陈杰,他讲述了自己发挥“铁脚板”的优势,踏遍网格区域服务社区交通安全的故事;事故中队副队长严凤佳讲述自己在事故处理过程中“法中有情、解民之忧”的感人事迹,得到了评委和现场200余名师生的阵阵掌声。

“风险问答”环节,参赛选手们结合“五个五”总体思路和政治建警“三个三”工程应知应会内容各自准备了一组题目,并指定其他一组进行作答,答对则应答题得分,答错则出题组得分。这个环节的得分设定,让现场的每个人都注意力高度集中并认真回答,将比赛气氛推向高潮。最终,事故中队副队长严凤佳和安监中队二级警长连浩获得了本场竞赛的冠、亚军。

2023年第二季度陕西好人榜发布

阳光讯(记者徐龙)6月30日,2023年第二季度陕西好人榜发布仪式在杨凌大剧院举行。

经过逐级遴选、推荐、评审、公示等环节,22名来自群众身边的“好人”光荣入选本期陕西好人榜,他们或助人为乐,或见义勇为,或诚实守信,或敬业奉献,或孝老爱亲……活动现场,侯刚等6名“中国好人”“陕西好人”代表与观众分享了自己的先进事迹。活动还通过视频短片、文艺节目、现场访谈等形式,多角度展现了道德模范与身边好人的感人故事。

今年1至5月 陕西实际使用外资7.9亿美元 同比增长81.9%

阳光讯(记者王怡平)记者6月28日从省商务厅获悉:1至5月,我省新设外商投资企业140家,同比增长52.2%;实际使用外资7.9亿美元,同比增长81.9%,比全国增速高出87.5个百分点。

从产业看,外资主要投向第三产业。1至5月,我省第三产业设立外商投资企业118家,同比增长53.25%,占全省新设外商投资企业数量的84.29%;实际使用外资5.23亿美元,同比增长320.21%,占全省实际使用外资总额的66.35%。其中,租赁和商务服务业实际使用外资1.92亿美元,同比增长650.63%,占比为24.32%;房地产业实际使用外资1.51亿美元,同比增长145.1%,占比为19.23%;批发和零售业实际使用外资1.28亿美元,同比增长1938.25%,占比为16.3%。高技术服务业设立外资企业46家,实际使用外资4556万美元,同比增长100.26%,占比为5.78%。

陕历博邀请一线劳动者共享博物馆之夜

阳光讯(记者郭璟霖文/图)为庆祝中国共产党成立102周年,6月30日晚,来自公安、市政、医疗、汽车服务等行业的1000余名一线劳动者受邀走进陕西历史博物馆(以下简称“陕历博”),共享美妙的博物馆之夜。

广大公安干警、环卫工人、出租车司机、医护工作者长期在基层为广大市民和各地游客服务,为我们的美好幸福生活保驾护航,为文化传播传承贡献力量,为了让这些在高温酷暑下工作的一线劳动者能够享受到家门口的“文化大餐”,陕历博经过精心筹备,在确保安全顺利完成日常观众接待工作的前提下,特别开设了本次夜场参观活动。活动开始后,这些平日辛勤服务的一线工作者跟随讲解



员走进陕西古代文明展厅,了解家乡悠久的历史,感受辉煌灿烂的中国古代文明。

陕历博作为国家一级博物馆、全国爱国主义教育基地,多年来一直受到广大观众的关注与喜爱。因馆区面积有限,进入暑期后的陕历博更是一票难求。为了缓解参观压力,

陕历博积极想办法、创新招,尽最大努力提升服务水平,用以满足人们日益增长的精神文化需求。

此次夜场活动是陕历博在构筑多元化服务体系上的大胆尝试,作为公共文化服务机构,陕历博有责任、有义务为这些奋斗在各个岗位上的劳动者提供更加便利和更加优质的文化服务,构筑更加开放和更加灵活的服务体系。今后,陕历博将持续发力,充分发挥博物馆的各项职能,为社会各界不同群体提供菜单式的文化服务,不断促进中华优秀传统文化的创造性转化和创新性发展,讲好中国故事、传播好中国声音,让广大人民群众在共建共享中理解和感受中华优秀传统文化,厚植文化自信。

西安经开区表彰“两优一先”集体和个人

阳光讯(记者梁萌文/图)6月29日下午,西安经开区召开了庆祝中国共产党成立102周年暨“两优一先”表彰大会,认真落实省委、市委工作要求,表彰优秀共产党员11人、优秀党务工作者11人和11个先进基层党组织,激励和动员全区各级党组织及广大党员继往开来、接续奋斗,只争朝夕、勇立潮头,为推动全区党的建设和各项事业更好更快发展再添新动力、再聚新合力。

经开区党工委副书记张兴华宣读了《党工委关于表彰西安经开区优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》,党工委、管委会为“两优一先”获奖代表颁发了奖牌、证书。随后,4名受表彰的“两优一先”代表进行了表态发言。

西安市委常委、经开区党工委



书记康军向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺,向长期以来为经开区建设发展付出了辛勤努力的全区各级党组织和广大党员干部表示感谢,并以“感悟思想伟力、凝聚奋进力量,加快建设世界一流产业创新发展区”为题,给党员

干部们上了一堂十分生动且有教育意义的党课。他希望,经开区各级党组织和广大党员干部要以受表彰的先进集体和优秀个人为榜样,勇做新时代的奋进者、开拓者、奉献者,为打造世界一流产业创新发展区而努力拼搏。